

Штрафы экс-мэру

УФАС наложила на экс-мэра Николайчука семь штрафов на сумму 180 тысяч рублей, сообщили в пресс-службе ведомства.

Два штрафа по 30 тысяч рублей были наложены в этом году. «Мэр принял два постановления, которые противоречили антимонопольному законодательству. Одно было связано с дорогами, другое — с реконструкцией и благоустройством сквера возле реч вокзала. Выдан целый ряд субсидий, предусмотренных в бюджете, которые субсидиями быть не должны, а должны быть муниципальными заказами. Бюджетные средства в целях возмещения затрат были предоставлены конкретному хозяйствующему субъекту без проведения каких-либо конкурсных процедур, в частности, без осуществления конкурсов», — сообщал еще в июне замруководителя областного УФАС Игорь Бутенко. Срок выплат этих штрафов не прошел.

Взыскания, наложенные ведомством в 2013 году, экс-мэр платит в основном через судебных приставов. В прошлом году было наложено два штрафа по 15 тысяч рублей по статье «ограничение конкуренции органами власти, органами местного самоуправления», затем штраф в 30 тысяч по той же статье за повторное нарушение, и два штрафа по 30 тысяч — за неуплату предыдущих по статье «неуплата административного штрафа в срок».

«До сих пор, разбирая бумаги, мы находим очень интересные вещи, связанные с нарушением антимонопольного законодательства со стороны экс-мэра Николайчука. Сам он, к сожалению, на наших комиссиях не появляется, но регулярно получает наши уведомления», — прокомментировал глава ведомства Владимир Шевченко.